



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Ausschuss Schule und Weiterbildung	21.03.2011	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Mündliche Anfrage von Frau Hoheisel-Adejolo - GGS Ketteler Straße TOP 7.4 - Ausschuss Schule und Weiterbildung vom 14.02.2011

In der Sitzung des Ausschusses Schule und Weiterbildung am 14.02.2011 bittet Frau Hoheisel-Adejolo die Verwaltung um Beantwortung folgender Fragen:

1. Ist es geplant, die Toilettenanlage in der GGS Ketteler Straße generell zu sanieren?
2. Welche Maßnahmen sind im Einzelnen geplant?

Frau Hoheisel-Adejolo bringt weiterhin vor, dass die Schule und die Elternvertreter befürchten, dass die vorgesehenen Renovierungsarbeiten nicht ausreichen. Daher haben sie über die Schulleitung eine gemeinsame Begehung angeregt.

Weiterhin bittet Frau Hoheisel-Adejolo um einen intensiveren Austausch mit der Schule.

Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

zu 1.

In der GGS Ketteler Straße ist keine Generalsanierung, sondern eine Grundsanierung der Pausen-WC-Anlage geplant.

zu 2.

Die Grundsanie rung beinhaltet im Einzelnen folgende Maßnahmen:

- Erneuerung der Fliesen (Boden u. Wand)
- Erneuerung der WC-Trennwände
- Austausch sämtlicher WC-Einrichtungsgegenstände
- Demontage der Urinalrinne und Ersatz durch Einzelplatz-Urinal e (Trockenurinal e)
- Überarbeitung bzw. Ersatz der Heizkörper
- Erneuerung der Außentüren
- Erneuerung der Fenster(Oberlichter)
- Erneuerung der Beleuchtung
- Renovierung (Malerarbeiten) der Wand- und Deckenflächen

Der Umfang der vorgesehenen Maßnahmen wurde im Februar 2011 der Schulleitung vor Ort erläutert und vorgestellt. Die Verwaltung ist gerne bereit, vor Beginn der Grundsanie rung nochmals ein Gespräch mit allen Beteiligten zu führen.

gez. Streitberger